Monteringsanvisning flyttbar hydda

2,85x4,5m

4st bagar (3 standard, 1 gavel med beslag till gavelstolpar)
8st sidstolpar

2st balkar till bottenram gavel 285¢cm

2st bottenram sida 450cm

2st gavelstolpar 50x50cm fyrkantsror

4st beslag for bottenram och jordspett

4st reglar 480cm

6st takplatar 322cm

2st sidplatar 458cm (4st vid forhojd hydda)

1st gavelplat 283cm (2st vid forhojd hydda)

Sida 1

Rongers Agro & Industry Service AB (
Badenetorp 1, 535 91 Kvanum b
Raisab.com 0512-301700



2st vinkelbleck 60x60x2050mm till horn

1. 22st bult 12x30mm E F
2. 8st bult 1x25mm 1 2 3

4

3. 16st vagnsbult 8x50mm

4. 30st m12 mutter
5. 150st farmarskruv 4,8x35mm for 5 T ﬁT ?r

infastning plati traregel

6. 30st farmarskruv for infastning i stal
e 7.40st 6verlappsskruv till vinkelplat

Tillse att samtligt material ar medsant. Saknas nagot vanligen meddela oss pa
info@raisab.com sa kompletterar vi ordern!

Monteringen sker i 7 steg:

1) Bottenram
2) Sidstolpar
3) Bagar
4) Reglar
5) Takplatar

6) Sid och gavelplatar
7) Vinkelbleck och hornbleck
Tillbehor:

e Hjulbeslag och hjul

e Ljusinslapp

e 75cm forhojning

Lycka till och hor av dig om du har fragor!

Sida 2

Rongers Agro & Industry Service AB (
Badenetorp 1, 535 91 Kvanum b
Raisab.com 0512-301700



2st bottenram 284cm
*+ 2st bottenram 450cm

* 4st beslagtill bottenram
o 8st bultar 12x30

s 8st muttrar

1. Bundrammen:

e 1. Bottenram

Kryssmét och placera ramen vagratt
men dra INTE &t muttrarna &n

Vid kop av hjulset, monteras beslagen till dessa nu. (se sida 9)

Sida 3

Rongers Agro & Industry Service AB (
Badenetorp 1, 535 91 Kvdnum b RAI S AB

Raisab.com 0512-301700



* 8st lodrita stolpar
e 12st bultar 12x30
*  12st M12 mutter

» 2 Sidostolpar:

#ar sidostolpar monteras lodratt
pé bottenramen med beslag och bultar.

Sida 4

Rongers Agro & Industry Service AB
Badenetorp 1, 535 91 Kvanum
Raisab.com 0512-301700

4st bagar
8 bultar 10x30mm
2 bultar 12x30

25t M12 muttrar

a) Bagarna monteras
i sidstolparna

b) Gavelbagen monteras
med fastena i bagen

©RAIS AB



» dreglar 8 D O 1" 4. Reglar
e 16vagnsbult

e 16 M8 mutter _,J

{a]  Montera reglama liggandes péa fastena och
tillse att avstandet mellan bagarna &r lika.

Saga ej av reglarna forran efter
momentet pa sida 6!

Bultarna i bottenramen kan nu dras at!

Sida 5

Rongers Agro & Industry Service AB (
Badenetorp 1, 535 91 Kvanum b
Raisab.com 0512-301700



4,8mm takskruv
Bst takplatar

5) Takplatar

a) Takplatarna laggs med bérjan fran
den bakre sidan och dverlappas 1% vag

. k b} Takskruven skruvas i botten av varannan dal
(Anvand med fordel rét-sndre néar platen skruvas fast)

c) Saga av reglarna jamsmed platen @ § hver gavi-ende.

Sida 6

Rongers Agro & Industry Service AB (
Badenetorp 1, 535 91 Kvanum b
Raisab.com 0512-301700



- » 2 Sidplatar
¢ 1 gavelplat
4,8mm stal-skruvar

6. Sid och gavelplatar

Sidplatarna skruvas fast i
stolparna samt bottenramen

Sida 7

Rongers Agro & Industry Service AB (
Badenetorp 1, 535 91 Kvanum b
Raisab.com 0512-301700



- N

7.2 Hornbleck

7.1 Vinkelbleck

Vinkelblecken skérs till med
vinkelslip eller klipps
C med platsax

Vinkelblecken skérs till med
vinkelslip eller klipps
med platsax

C

Sida 8

Rongers Agro & Industry Service AB ((
Badenetorp 1, 535 91 Kvanum b
Raisab.com 0512-301700



e 2st monteringsbeslag
e 2staxlar med hjul

e 2Zstfasten med bultar

Sida 9

Rongers Agro & Industry Service AB
Badenetorp 1, 535 91 Kvanum
Raisab.com 0512-301700

Bleck

Distans

Hjulset

Hjulsetet monteras langs bak
pa kortsidan i bottenramen

©RAIS AB




* st polykarbonat
322x82cm ljusinslapp
o 20st 8,8mm stalskruv

2) Ljusinslapp

OBS! Monteras fore vinkelbleck
och hornbleck

Skars till med vinkelslip eller
klipps med platsax

Sida 10

Rongers Agro & Industry Service AB (
Badenetorp 1, 535 91 Kvanum b
Raisab.com 0512-301700



